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KOLOSVARY-BORCSA MIHÁLY

Lemondott a német kormány 
Bizalmatlanságot szavaztak Stresemannak - A birodalmi 
elnök e.fogadta Stresemann lemondását - Feloszlatták 
a német kommunista pártot - Leszállítják a magyar 

külföldi kölcsön összegét

‘ Bátor férfiakra,
elszánt harcosokra van szükségünk

Gömbös Gyula és Eckhardt Tibor beszédei

A német birodalmi gyűlés mai 
ülése állandó nagy viharok és izgal­
mak közepette folyt le. A kommu­
nista párt Seckt tábornok feloszlató 
rendelkezése miatt egyizben csak­

nem verekedést provokált az ülés­
teremben. Nagy izgalmakra adott 
alkalmat az a bizalmi javaslat is, 
amelyet a kormánypártok terjesz­
tettek a birodalmi gyűlés elé.

Ez a javaslat megpecsételte a Stresemann-kormány sorsát. 
Ugyanis a kormánypártok bizalmi indítványáról való névszerinti 
szavazásban 392 szavazatot adtak le. Igennel szavaztak I55 en, 
nemmel 230-an, 7 szavazólap üres volt. A bizalmi szavazatot 
ennélfogva elvetették.

A birodalmi gyűlésen lefolyt szavazás után a birodalmi kor­
mány rövid miniszteri megbeszélést tartott. Stresemann ezután a 

benyújtsa az egész kormánybirodalmi elnökhöz ment, hogy 
lemondását.

Az éjjeli órákban érkezett jelen­
tés szerint Stresemann lemondását 
Ebert elnök elfogadta.

Feloszlatták a német 
kommunista pártot

Seckt tábornok az egész biroda­
lom területén feloszlatta és eltiltotta 
a kommunista pártszervezeteket. Egy 
másik rendeletével hasonlókép járt 
el a nemzeti szocialista munkáspárt 
és a német szabadságpárt ellen is.

A magyar külföldi kölcsön ügye
A magyar külföldi kölcsön ügyé-

ben a népszövetség pénzügyi bizott­
sága Londonban meghallgatta Avenol 
jelentését a legutóbbi magyarországi 
látogatásáról. A bizottság a jövö 
hétre halasztotta a döntést. A Ma­
gyarországon járt szakértők

a kölcsön összegét leszállítani 
javasolják,

a visszafizetés határidejét pedig két 
évre szeretnék leszállítani. Ezzel 
szemben a magyar megbízottak na­
gyobb összeget kérnek és az öt évi 
határidőhöz ragaszkodnak.
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Szabadlábra helyezték Szemere Bélát 
A mentelmi bizottság nem mondta ki Ulain mentelmi jogá­
nak megsértését - Prónay Pál formálisan kirúgta Dőhmelt

Budapest, november 28. A buda­
pesti kír. törvényszk vizsgálóbírója, 
dr Balassa Gusztáv befejezte Ulain 
Ferenc, Bcbula Titusz és Szemete 
Béla kihallgatását és a mai napon 
meghozta a szabadlábrahelyezés, il­
letve fogvatartás kérdésében a ha­
tározatát. Fólegy órakor hirdette ki 
határozatát, amely szerint

Szémere Bélát szabadlábrabetye 
mig Bobnla Tűnsz él Ulain

Ferenc további fogvatarlásat 
rendeli el.

A vizsgálóbírói végzés kimondja, 
hogy Szemerét azért kellett szabad­
lábra helyezni, mert a megbeszélő- 
léseken, amelyeken határoztak Döh 
mellel, jelen volt ugyan, do miután 
németül nem tud, nem érthette meg 
a megbeszélések anyagát. Ulain Fe- 
ienc és Bobul« Titusz előzetes le­
tartóztatását azért kívánja a vizs­
gálóbíró fenntartani, mert szökésük­
től tart.

Az ügyészség Bobula Titusz és 
Ulain E’erenc ellen hozott végzés­
ben megnyugodott. Szemere Béla 
szabadlábrahelyezése miatt azonban 
,plfoljamodást jelentett be a vád- 
lanácshoz.

A mentelmi bizottság 
hay Gyula elnöklésével 10 órakor 

első számú bizottsági teremben 
ülést tartott, amelyen Ulain Ferenc 
üemzetgyülési képviselő mentelmi 
jog megsértésének ügyét tárgyalta.

I A bizottság a vonaton törtéMt fel­
tartóztatás körülményeire vonatko- 

I zólag kihallgatta Záborszky rendőr­
fogalmazót és Heller detektívet. En­
nek megtörténtével rövid vita után 
meghozta határozatát, mely szerint a 

mentelmi jog megsértését fönn
forogni nem látja.

Ez alkalommal azonban meg­
jegyezni kívánja a bizottság, hogy 
csak úgy tudja megnyugvással tu­
domásul venni a tettenkapás követ 
köziében történt őrizetbevételt, illetve 
letartóztatást, ha másfelől biztosítva 
lesz, hogy

minden illetékes közeg hasonló 
esetben a nemzetgyűlés azonnali 
összehívása iránt intézkedni fog.
Az ÉME intézőbizottsága a belügy­

miniszternek a mentelmi bizottság tegnap­
előtti ülésén tett kijelentésével kapcsolat­
ban a következő nyilatkozat közlései kéri:

A tegnap reggeli lapok közül többen a 
mentelmi bizottság üléséről szóló tudósítást 
közöltek, amelyben Rakovszky Iván bel­
ügyminiszter következő kijelentését repro­
dukálják :

A leghatározottabban kijelentem, hogy 
sem a kormány, sem a rendőrség részé­
ről semmiféle beugratáe nem történt, azon­
ban igaz az, hogy Dőhmelt is az ébredők 
ugratták be.

A belügyminiszternek ez az állítása 
roasiakarata intormáción alapúikat, 

az ÉVE t ma ugyanis öt tagú intéző bi­
zottság képviseli. Dőhmel enne« egyik tag­
jával, nevszerint Pronay Pál alezredessel 
tényleg keresett érintkezést, azonban Pró- 
nay Pál Dőhmel erőszakos felkinálkozását 
visszautasította és őt magát gondolkozás 
nélkül és szószerint véve kirúgta.

Budapest, november 23. A ke­
resztyén ellenzéki blokk csütörtök 
este tartott rendes heti vacsoráján 
megjelent Gömbös Gyula, Friedrich 
István, Eckhardt Tibor, Zsilinszky 
Endre, Kádár Lehel és Sármezey 
Endre. A vacsorán elsőnek Gömbös 
Gyula szólalt fel, aki többek között 
a következőket mondotta:

— A inai napot fel akarom hasa 
nálni arra, hogy a

német eseményekkel 
foglalkozzam. Nekünk magyaroknak 
teljesen irreleváns, hogy Német­
országban ki áll a nacionalisták 
élén. Nekünk csak az a fontos, 
hogy

nacionalista Németország legyen, 
ne pedig internacionalista Német­

ország.
— Annak az eszmének, mely mar 

tirokat tud teremteni, az életrevaló­
sága nyilvánvaló. Nekünk is
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szükségünk van bátor férfiakra, 
elszánt harcosokra és talán már­

tírokra is,
hogv eszméinket diadalra vigyük. 
Mindenkinek tisztában kell lennie 
azzal, hogy itt elszánt harcra kerül 
a ser, amelynek a keresztyén világ­
nézet diadalával kell végződnie.

Köztünk,
akik magyarok vagyunk, vallás­
differencia nem merülhet fel

és nem akadályozhat mog abban, 
hogy egy táborban harcoljunk iga­
zunkért. Ha a mi sorainkban túlsók 
a vezér és túlsók a szervezet, eljött 
az órája annak, hogy a vezérek 
egyesüljenek, a szervezetek pedig 
egy táborba szánjanak.

Végül jhangsti yozta a budapesti 
községi választások fontosságát.

Gömbös után Eckhardt Tibor szó­
lalt fel s "bírálat tárgyává tette a 
kormány politikáját.
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A szöllö termelését és forgalmát 
szabályozó törvényjavaslat a Ház előtt 
A Kiebetsberg—Rakovszky lovaglás ügy a mentelmi bizott­
ság elé kerül. Kimondották az Ulain-ügyben a sürgősséget

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor ----- 
nyitotta meg Szcitovszky Béla elnök. Har­
madszori olvasásban elfogadják a Duna- 
tiszavölgyi társulatok alakirasáró', a mező­
gazdasági művelésre alkalmas területek 
lecsapolásárol és ■ buzaértekü zálogleve­
lekről szóló törvényjavaslatokat.

Pakots József mentelmi sérelmet jelent 
be. A tegnapi ülésen Rakovszky István 
képviselő interpellációt intézett a kultusz­
miniszterhez. Kifogásolta, hogy a kultusz- 
miniszter sógorát nevezte ki egy magas 
állami méltóságba. Az interpelláció követ­
keztében a kultuszminiszter a lapok jelen­
tése szerint lovagiaa elégtételt kér Rj^ 
kovszky Istvántól. Minthogy Rakovszky 
törvényhozói kötelességét teljesítette, á 
miniszter eljárásának kritika tárgyává té 
leiével

lakontky István mentalmi jogát meg­
sértették, amikor tóle a knltusxminlszter 

lovaglás elégtételt kért.
A bejelentést átteszik a mentelmi bi­

zottsághoz.
Következik a
sxólővesszök, »őlöoltványok termelésé­
nek és forgalmának szabályozásáról szóló 

törvény tárgyalása.
Egri Nagy János előadó kéri a Házat, 

hogy a bor előállításának, kezelésének é» 
forgalmának szabályozásáról szóló törvény­
javaslattal együttesen tárgyalják az előbbi 
javaslatot. A Ház hozzájárul.

Az előadó ismertei! mindkét javaslatot, 
amelyek a bortermelés válságán óhajtanak 
segíteni. 1922-ben Csonkamagyarországon 
4 es fél millió hektoliter bor termett. Ezt ’ 
sem a belföldi, sem a külföldi piacokon 
elhelyezni nem lehetett. A törvényjavaslat 
gondoskodik arról, hogy a szölővesszóket 
és szőlőoltványokat csak felügyelői enge­
dély melle.t bocsájiják forgalomba.

Forster Elek: A földmivelésügyi mi­
nisztert arra kéri, legyen a pénzügymi­
niszternél szószólója a szőlősgazdákat 
sújtó adók enyhítése tekintetében és a 
szőlőműveléshez szükséges anyagok be­
hozatalát tegye lehetővé.

Dabasi-Halász Móric kéri a földmivelés­
ügyi minisztert, hogy a végrehajtási uta­
sítás során a hibákat korrigálja. Egyéb­
ként a javaslatot általánosságban elfogadja.

Gaál íjászton: bemmitől sem fél job­
ban, mint a hatósági beavatkozástól, A

1 törvényjavaslatot igazságtalannak tartja, 
mert a gazdaközönséget semmi körülmé­
nyek között sem akarja kitenni a hatósági 
döntésnek. Ezután pontonként bírálja a 
javaslatot, amely szerinte különösen a kis­
gazdákat fogja sújtani, akikkel szemben a 
bürokrácia kíméletlenül fog sljárni. A ja­
vaslatot nem fogadja el.

Nagyatádi Szabó István: A két törvényt 
az összes érdekeltségek, a szóllőtormelők 
vidéki képviselői, a földmivelésügyi mi­
nisztériummal hosszasan tárgyalták és 
kölcsönös megegyezéssel történt a forrná- 
jának megállapítása. Ami az adó kérdé­
sét illeti, ez a legnehezebb kérdés, mert 

nem mindenben érvényesül a pénzűid 
kermányzattal szemben a töldmiveléa- 

tigyi kormányzat kívánsága.
A maga részétől szívesen megteszi, hogy 
ez ügyben közbenjárjon.

Ami a külföldről behozott iparcikkeket 
illeti, épen a hezai iparnak érdekében 
nem szabad tulmagas határvámokat ki­
vetni, mert a mezőgazdassg érdeke meg­
követeli a legfij etteb technikájú ipart.

Ez a törvényjavaslat nem érinti a be­
ültetett szőllöket és ki van mondva, hogy 
minden gazda annyi szőllöt ültethet, ameav- 
nyit akar.

A törvényjavaslatban arról van szó, hogy 
akkor, amikor a borokat nem tudjuk elhe­
lyezni, igazán helytelen volna nagy szőlő­
telepek létesítését elősegíteni. Végül hoz­
zájárul, hogy a

törvény hatályát öt évr# tarjaaszék ki.
A törvényjavaslatot ezután általánosság­

ban és részleteiben elfogadják.
A borhamisításról szóló törvényjavasla­

tot a Ház az előadó lényegtelen módost- 
tásaval úgy általánosságban, mint részle­
teiben elfogadja

Öt perc szünet után Mikovényi Jenő a 
mentelmi bizottság előadója beterjeszti a 
mentelmi bizottság jelentését

Ulain Ferenc kétrendbeli mentelmi 
ügyében.

A Ház az ügyben a sürgöss get kimondja. 
Az elnök ezután napirendi javaslatot tesz 
ozakacs Andor és Pakots kívánják, hogy 
napirenden csupán Petőfi emlékének tör-a napirenden csupán Petőfi emlékének tör- 

vénybe iktatása szerepeljen,
A Ház az elnök indítványát fogadja el 
Az ülés vége fél 2 órakor.
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fitty-matiné Debrecenben
A debreceni Tisza István tudomány 

egyetemnek fogász szakosztályába tű - 
mörült jogász ifjúsága december hó 
16 án, vasárnap délelőtt magas mü- 
vészi színvonalon álló Ady Endre- 
matinét rendez.

A Jogászszakosztály Ady matinéja 
Debrecenben eseményszámba megy, 
mert ez eddigelé itt a legelső oly 
nemű kísérlet, mely Ady Endrét 
megismertetni s esetleg a debreceni 
nagy közönséghez kissé közelebb 
hozni igyekszik.

A matiné rendezősége már érint­
kezésbe lépett Ady Lajos tankerületi 
főigazgatóval, aki a programúiban 
maga is aktive részt fog venni.

A matinén való közreműködésre 
a rendező bizottság már felkérte 
O/dó Gábor fóreáliskolai tanán, a 
Csokonai-szinhaz művészei közül 
Halussy Mariskát és Rolkó Józse­
fet, akik mindnyájan a legkészsé­
gesebben vállalkoztak a kultúráéi- 
előttöu való szereplésre. Úgyszintén 
megígérte részvételét Budapestről 
az Ady dalok egyik legkiválóbb in- 
terpretátora, Molnár Imre, a Magyar­
ság belső munkatársa.

A nagyközönség körében már is 
nagy érdeklődéssel tekintenek az 
érdekes és nem mindennapi vállal­
kozás elé.

A kér. szocialisták nem vesznek részt 
a szabó-sztrájk letörésében

ban dolgoznak, mint a többiek és 
szívesen jönnének Debrecenbe. A 
debreceni kor. s?.ociálista szakszer­
vezetek vezérlő bizottsága csütörtö 
kön foglalkozott ezzel az üggyel 
és leszögezte, hogy az illető lap 
állításai

légből kapott koholmáiyok
és kimondotta, hogy a kér. szociá- 
listák semmi szin alatt sem vesznek 
részt a szabósztrájk letörésében.
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Rehabilitált vármegyei 
tisztviselők

A belügyminiszter igazságot szol­
gáltatott Somossy Bélának és Etkey 

Lasz ónak
Hajdú vármegyében annakidején 

mindenütt nagy visszatetszést kel­
tett az a fegyelmi eljárás, amelyet 
Pákozdy Sándor alispán indított a 
vármegy* két legderekabb főtiszt­
viselője : dr Somossy Béla h»jdu- 
bö<zöiményi főszolgabíró és dr 
Eihey László árvaszéki ülnök ellen. 
Dac.ua annak, hogy Czeglédy Mihály 
varmegyei tiszti főügyész még a 
fegyelmi eljárás során azt indtvá- 
nyozta, hogy az eljárást szüntessék 
tneg, a fegyelmi választmány — 
Somossy Bélát 1000 koron* 
büntetésre, Ethey Lászlót 
dorgálásra ítélte.

ügy Somossy Béla, mint 
Liszló, igazságuk érzetében, 
ügyminiszterhez fellebbeztek.
ügymíniszter itelete most érkezett 
le Hajdú vármegyéhez. A belügy­
miniszter az előző határozatokat meg­
semmisítette és Somossy Bélát, vala­
mint Ethey Lászlót felmentette.

Ez az ítélet nagy megnyugvására 
szolgálhat mindkét tisztviselőnek és 
a varmegye közönségének is, amely 
eleitől fogva jól ismerte a Somos- 
syék elen indítóit hajsza indiióokait.

pénz 
pedig

Ethey 
a bel- 
A bel
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szombaton este m3 a íadászkiirtbEn 
hurknesíBly! 
Kitűnő zamatos boroh. [igányzene. 
Tisztelettel: AZOR GYULA.

A debreceni szabósegédok — mint 
ismeretes — nemrégen bérjavitási 
mozgalmat indítottak és ennek so 
ran egyik napról a másikra sztrájkba 
léptek. Ezzel kapcsolatban az egyik 
debreceni reggeli lap azt irta, hogy 
miután a mestereknek nem sikerült 
munkásaikkal megegyezni,

Budapestről hozatnak keresztyéi- 
szocialista ssabómunkasokat,

akik a lap szerint állítólag olcsób

Januárban megkezdik a Déri-muzeum építését
A Füvészkert ügye késlelteti az építkezés megindulását

Münick Aladár és Györgyi Dé*os 
budapesti műépítészek, a debreceni 
Déri museum tervezői Debrecenbe 
érkeztek, hogy az uj muzeum rész­
letterveit, melyeket már a kultusz 
minisztériumban bemutattak s el is 
fogadtak, bemutasiák Debrecen vá­
ros vezetőségének is.

A műépítészek pénteken reggel 
hosszasabban tanácskoztak Borsos 
József műszaki tanácsossal, akivel a 
terveket áttekintették s

ax elhelyezel kérdését véglege­
sen megbeszélték.

A műépítészek ezek után C -ürös 
Ferenc hulturtauácsaokkal együtt 
hosszabb megbaazélést tartottak Ma- 
goss György polgármesterné). A meg 
beszélésen különösen az iránt érdek­
lődtek, hogy a füvészkerti telekre vo­
natkozó csereszerződés mikor lesz 
már végérvényesen perfektuálva, mert 
addig a vállalkozók között a ver­
senytárgyalásokat nem tarthatják 
meg a minisztériumban. Erre vonat­
kozólag a város részéről azt a fele­
letet kapták, hogy az egyháznak a

Füvészkert átadására vonatkozó is­
meretes feltételei, melyeknek telje­
sítését már javasolta hétfői ülésében, 

a rövidesen megtartandó köz­
gyűlés elé fognak kerülni.

Györgyi és Münick műépítészek 
viszont kijelentették a polgármester­
nek, hogy amennyiben a város, kö­
zelebbről a törvényhatósági bizottság 
részéről nem fognak ismét a szer­
ződések aláírása körül nehézségek 
-felmerülni, úgy még decemberben, 
vagy januárban megkezdhetők lesz­
nek az alapozási munkálatok.

Az uj muzeum terveit a kultur- 
tanácsnok bemutatta a Hajduföld 
munkatársának. Az uj muzeum stí­
lusa nagyjában

hasonlít a Kollégium építészeti 
stílusához

s így a városnak ez a része egysé­
ges jelleget fog kapni építészeti 
szempontból. Egyébként , „ 
Dénes megígérte, hogy rövidesen 
egy távlati rajzot fog készíteni az 
uj múzeumról, melyet ki fognak füg­
geszteni a városi múzeumban.

Györgyi

atrocitások
Bot és esernyő nélkül. Min 

dig tudtuk, hogy városunk I kerü* 
leiében nagy népszerűségnek örvend 
Györki Imre, sziriai képünk iliusz 
tris viselője, — de hogy annyira 
népszerű legyen, mint azt pártjának 
meghívója mutatja, soso hittük volna 
Györk szülöttje ugyanis vasárnap 
délután beszámolót fog mondani és 
ebből az alkalomból a helyi pártve 
zetősőg fölkérte a gyűlésen részt 
venni óhajtó szociáldemokratákat 
hogy botok és e-ernyők nélkül szí’ 
veskedjenek megjelenni. Ez a felhí­
vás mindennél ékesebben hirdeti azt 
a nagy népszerűséget és sűrített 
közrajongást, mely negativ eredmé­
nyekkel dicsekvő követünk selyem­
harisnyáját és egyéb proletár divat­
cikkeit körülövezi. Az internaciona­
lizmus sürü sokadalma ennek követ­
keztéin n kénytelen lesz bőrig ázni, 
ha véletleuségből megered az őszi 
eső és bot hiányában Györki elvtárs 
Ígéreteire fog támaszkodni. Ha nem 
terrorizálnák a választó polgárságot 
és bottal vagy esernyővel is meg 
lehetne jelenni a gyűlésen, — még 
mi is meghallgatnánk a kiváló búr- 
zsuj-proletárt, mert szörnyen fur­
dalja szélső balo'dalunkat a kíván­
csiság, hogy miről is tud beszélni 
az a Györki Imre, aki eddig még 
semmit sem csinált ? A botok kitil­
tásával valahogy csak megbarátkoz­
nánk, de az esernyőket egyenesen 
nem értjük. Úgy látszik, hogy Györki 
Imre családi tradícióit elevenítenék 
meg a közönség előtt. Már pedig, 
Györki Imre nem a tradíciók érn­
ém be re . . .
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Megindulnak a régészeti ásatások a megyében
A múzeumi bizottság ülése-Sülye ’ a közművelődési könyvtár színvonala

Debrecen város n uzeumi bízott 
sága dr Csűrös Ferenc kulturtanác - 
nők elnöklete alatt ült?* tartott

A bizottsági ülés elejóa Tóth 
Aurél megköszönte a múzeumi bi 
zottság részvétnyilvánitását nagy- 
nénjének, özv. Kovács B. Gyuláné, 
Sárváry Rózának elhunyta alkalmá 
ból. Megígérte, hogy az elhunyt 
nagyasszonynak a múzeumra hagyó 
mányozott értéktéktárgyait rövide­
sen ki fogja adni a muzeum szá 
mára.

Majd a múzeumi igazgató rész­
letes jelentésben számolt be a mu­
zeum utolsó öt hónapi eredményes 
működéséről és nagyjelentőségű ku 
tatásairól.

A bizottság bizalommal tekint 
azok elé a tárgyalások elé, amelyek 
a leendő Déri muzeum ügyében a 
Füvészkert miatt a tiszántúli refor­
mátus egyház és Debrecen városa kö­
zött folynak s reméli, hogy a muzeum 
építésének utjából elhárítják az aka­
dályokat.

A mumm kutatásai
Kiterjeszkedett a jelentés azokra a nagy­

fontosságú, testi és lelki energiákat m«g. 
fetzitő munkára, melyet az elmúlt hóna­
pokban a muzeum Zoltay Lajos tb. igaz­
gató vezetése a alt végzett. A Debrecen

városának egész határában folytatott ása" 
tások nemcsak hogy a városi muzeum 
anyagát gyarapitottak, de a Debrecen kör­
nyele öskuitura emlékeinek felderítésével 
nagy hasznára voltak történelmi s kü ö- 
nösen etnográfiai szempontból a kultúrának.

A jelentés kiemeli Csanak Jenőnek és 
Ferjentsik Ottó körletparancs.oknak áldó 
zatkészségét, ami nagyban hozzájárult az 
ásatások sikeréhez Úgyszintén felemlíti 
Balta Ödön nevét, aki értékes adomá 
nyokkal szaporította a muzeum gyüjte 
menyeit.

Tönkre megy a közművelődési 
könyvtár

Nagy József közművelődési könyv­
tári igazgató jelentésében sajnálat­
tal számolt be, hogy a könyvtár 
egyrészt a kezelő személyzet csők 
kentése következtében, másrészt az 
uj irodalmi termékek drága volta 
miatt eddigi magas színvonalát el­
vesztette.

Ásatások Hajdnmegyében
Csongrád vármegye alispánjának 

felszólítására a bizottság elhatá­
rozta, hogy indítványozni fogja a 
tanácsnak, hogy Hajduvarmegye ve 
zetőségével egyetértőén, az egész 
vármegye területére kiterjeszkedő 
ásatásokat indítsa meg a hajdú 
megyei történelmi emlékek össze 
gyűjtésére és feltárására.

Illa, szombaton este 10 ánülior az 
Arany fiiba Kávéházion és Éttorcmben 

tartandó

OPERAI
HANGVERSENY

MŰSOHö:
1. Ballada, Rigolettoból a herceg 

belépője. Énekli: PATAKY 
KÁLMÁN, a m. kir. Operaház 
Urai tenorhőse.

2. ftilda ária Rigolettóból. Énekli 
GODA GIZELLA, a m. kir. 
Operabál koloratur énekesnője.

3. Tosti szerető, énekli Pataky 
Kálmán.

4. Delibes : Cadixi leányok, énekli 
Goda Gizella.

SZÜNET.
5. Lakmé duette első felvonásból. 

Éneklik Goda és Pataky.
6. Del Aegna Vilanell, énekli 

Goda Gizella.
1. Bohéméletből Roudolfe 

énekli Patakv Kálmán.
8. Lavotte-daílok, énekli 

Gizella.
9. Kacsoh: Rákóczi, énekli Pa 

taky Kálmán.
Zongorán kísér Noseda Károly z«ne‘ 

szerző, a Nemzeti óauede taJP“r®- 
Művészeti rendező: Novák Böske.

Belépő díj nincs!
Nyitva reggel 5 óráig

Hangverseny után Magyary Imre és fi» 
bemutatják londoni műsorukat.

Asztalok a főpincérnél megrendelhetők.

*
Holnap,-vasárnap délután 4 ónkor 
és este 9 ómkor teljesen uj mu 
sorú opeiah'zi hangverseny sz 

lén belépődíj nlkü*.
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1923 november 24.

1923 november 24. (Szombat)
Prot. i Emma. Kath. : Jáoo«.

1494 Kinizsy Pál, Mátyás király nagy- 
•rejii hadvezére meghal Nándorfehérvár ott 
1848 IX. Plus pápa a római forradalom 

elől Gaetába menekül.
Időjárás: Hazánkban a csapadék orszá- 

g>b cs sok helyütt igen jelentékeny. (20— 
30 mm. volt.) Kaposvárott és Pécsett nagy 
zápoiral rivatar is járt. A keleti részeden 
a hőmérséklet 50—12 fokra emelkedett, 
mig a nyugati részeken havazott. Sopron­
ban 5, Szombathelyen 10 cm. hó esett. 
Minimum 0 fok.

Időios ás: Változékony idő várható át­
menetileg hidegebb, kevesebb csapadékkal.♦

Közművelődési könyvtár; 10—1-ig, dél­
után 4-7-ig.

Csokonai színház: Este fél 8 órakor 
,4 hazajáró lelek,“

Uránia : Vigesték.
Apolló : Kacagó esték.
Vígszínház: Az élet koronája.
Órnnia: Sátán helytartója.
A Szent László k r közgyűlése 5 órakor 

a Katho ikus Otthonban (Ferenc Jo.sef-ut 
38 szíin.)

Szülői értekezlet a kegyestanitórendi fő­
gimnáziumban 5 órakor az intézet tánc­
termiben.

A Népszerű Főiskolán előadást tart 
Pap Károly egyetemi tanár 6 órakor.

Operahangverseny az Arany Bikában 
órai k -zdettel.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése fél 
4 órakor a városházán.

A Kálvinisták Templomegyesületének tea 
délutánja 5 órakor a Dóczy leánynevelő- 
intézeiben, Korsuth Lajos utca.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap, Isteni gondviselés, 
Csillag, Sas, Mátyás király.

dr
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A Kormányzó Diósgyőrben. Bu­
dapestről jelentik: Horthy Miklós 
Kormányzó ma este 23 óra 25 perc­
kor a nyugati pályaudvarról Diós 
győtba utazott az ottani vasgyár 
megt> kiatésóre.. A Kormányzó kisé- 
ret-boo van Magasházy László Őr­
nagy, első szárnysegéd, Bartho Ric- 
hárd, a kabinetiroda főnöke, Denk 
Gusztáv ezredes a katonai iroda 
főnöke, Görgey György alezredes, 
a tesiőrség parancsnoka.

— Az Arany János Társaság Köl­
esei- és Bolyaí-ünnepélye. December 
9 én tartja magas színvonalú iro­
dalmi és tudomáuyos ünnepélyét az 
Aray János Társaság. Három orszá 
gos hírű tudós professzor : Hogyor 
József piarista főgimnáziumi igaz­
gató, dr Zugmond Ferenc egyetemi 
magántanár és dr Mitrovics Gyula 
egyetemi tanár szerepelnek a mű­
soron. Az előadás iránt a város in­
telligens közönsége körében már is 
óriási érdeklődés nyilvánul meg. Á 
jegyek árusítása hétfőn kezdődik meg.

— Wolff Károly ezüstlakodalma. 
Wolff Károly, a keresztyén ma­
gyarság tiszta ideáin harcos vezére 
ós felesége hétfőn délután 5 órakor 
ülik meg ezüst lakodalmukat a Ka­
pucinusok templomában, akol Pro- 
Piszka Ottokár részesíti őket ügy­
észi áldásban.

— Szülői ertekezlef. A debreceni 
fóm. kath. főgimnázium szombaton, 
-4 én 5 órakor tartja első szülői 
eriekjzietét, melyre a szülőket s a 
tanügy barátait szívesen látja az 
intézet dísztermében.
r>,7 Elküvó. Fényes esküvő volt tegnap 
,-JJe,c,cn.t’en- Ferencsik József esküdött 
„p(1 hüiéget szigeti Fuss Lu«ynak, szí­
ni,,. ,s Antal kúriai biró leányának. Ta- 
*\i/»V°r>axk ..dr Öreg Béla ügyvéd és dr 

er.1 ügyvéd, nemzetgyűlési képvi- 
L„„ esketéii szertartást Révész László 

g esreodi tanár végezte.

és egyesületi 
posta távírda nötisztviselők 

Uen-i o ?ece','ber 1 én estf 9 órai kéz 
lék n„a “l*<a’8zállö kistermében tartja jó 
^nyceiu teaest-lyét.

®tasen a Hajdúi Sídben!

JM~.®P-e.ra^áí* hangverseny belépő 
díj nélkül a Bikában. Ma, szómba- 
ton este 10 órai kezdettel Pataky 
Kálmán, a ni. kir. Operaház, lírai 
tenorhőse é-s Goda Gizella, a m. 
kir. Operaház Koloratur énekesnője 
a Bika kávéházban és étteremben 
elsőrangú műsorral hangversenyez­
nek. Erkel Ferenc legkiválóbb tanít­
ványa : Nosed* Károly zeneszerző, 
a Nemzeti Zenede tanára kisér. — 
Holnap vasárnap d. u. 4 órakor és 
este 9 órakor teljesen uj műsort! 
hangverseny. Művészi rendező Novak 
Böske. Mindhárom koncert belépődíj 
nélkül végigh Jlgathatő. Asztalok a 
főpincéreknél biztosíthatók. Hang 
verseny után hajnali 5 óráig Aía- 
SVary Imre és Londonból visszatért 
fia muzsikálnak, akik bemutatják 
azokat a zoneszámokat, amelyekkel 
nemrég a svéd királyt gyönyörköd­
tették.

— Délbe» négyfogásos, este két 
fogásos ebéd, vacsora sbonetna 150000 
korona Albert Belvárosi éttermében. 
Köztiszt viselők r ok árengedmény.

— lankában a kabáttolvajok. A hűvös, 
őszi idők beáltával munkába léptek a ka- 
báttolvajok is és eddig meglehetős ered- 
ménnvei müködt k. A Hurrgária-kávéluz- 
b,n Klem Jenő debreceni lakos télikabát- 
jit emelte el ismeretlen tettes. Szekér Ernő 
pénztári főtanácsos lakásának előszobájába 
szintén besurrant egy tolvaj s egy értékes 
Kabátot vitt el. A közönség saját érdeké­
ben cselekszik, ha fokozott óvatosságot 
fejt ki.

— Révnapohra, családi összejöve­
telekre vegyen bort Albert Belvárosi 
éttermében. Egy liter kitűnő Ó riz- 
ling 1200, 1 liter Csalogató 2500 
korona.

— Krisch Karoly Piac utca 89., 
telefon 12—18. Raktáron tartok 
legtüzálóbb c-er.-pkályhfikat., takarék- 
tüzhelyekot. kandalókat. Elvállalok 
átrakást, tm<itá«t is;

MEYfflÉHiiM
zarora 
reggel 

órakor!

KARDOS 6ÉZ3 énehBS 
cigányprimós muzsikál!

— Analfabéta tanfolyam Analfa­
béta tanfolyam kezdődik Debrecen­
ben december 3 á« az írni, olvasni 
nem tudók számára. Beiratkozási 
határidő november 29. SzAchonvi- 
utca 4. szám alatti lelkészi hivatal­
ban. A tanfolyam teljesen díjtalan. 
Ajánlatos, ha a nagyközönség az 
iskolakötelezettségi koron túl levő 
ős Írni olvasni nem tudó egyéneket 
a tanfolyamon valórészvételre buz­
dítja. A tanfolyamon résztvevőknek 
december 3-án délután 4 órakor 
Uray Sándor ref. lelkész, iskolasiéki 
elnöknél Széchenyi-utca 4. szám 
alatt kell jelentkezniök.

— Zsebiuetsxél. Ha’ácsi Andor salgótar­
jáni tornatanárt Debrecenben a nagyállo- 
mási jegypénztárnál a nagy tolongásban 
ismeretlen tettes meglopta, a zsebéből 120 
ezer koronát a több idegen pénzt, igazol­
ványt. családi okmányokat ellopott. A 
zsebmetsző előkeritésére megindult a nyo­
mozás. *

— 1 liter ó rizling bor 1200 K, 
1 liter csalogató 2500 K A'áted 
Belvárosi éttermében. Saját érdeké­
ben p’ ‘■bálja meg egyszer !

— Legszebb karácsonyi ajándék 
egy Kozmann fénykéj». Miiterem és 
öltöző állandóan kellemesen tompa - 
rálva.

— Piszkosak a debreceni piacok. 
A közönség körében már nagyon 
sok panasz hangzott el amiatt, hogy 
a Csapó- és Rákóci utcai élelmiszer 
piacot nem tartatja tisztán a város. 
Amellett, hogy a C-rapó-utcai piac 
nincs is aszfalt burkolattal ellátva, 
ezen az utcarészen állandóan halomban 
hever a szemét és hulladék, ami ter­
mészetesen nemcsak keztiiztasági, 
hanem egészségügyi szempontból is 
kifogásolható, mert a napokon kérész 
tül ott heverő hulladékhalmok való 
ságos bacillus telepek, amelyeket egy 
pillanatra sem lenne szabad megtűrni 
a város közepén. A város vezetősé­
gének figyelmét felhívjuk ezekre a 
tarthatatlan állapotokra. A tanácsnak 
mindent el k' 11 követni, hogy a Csapó 
utcai piacot minél előbb aszfaltbur­
kolattal lássák el és egyben az ösz- 
sses piacokat állandóan’tisztán 
sák.

— Csendőrséji hírek. Végh János 
tiszthelyettest, Kasiéder János 2. o. 
helyettest, Sarudi Senjámin 2. o. ___
helyettest és Lazák János 3 o. tiszthelyet­
test a debreceni csendőrkerületből a meg­
ejtett vizsgálat eredményéhez képest 1923 
október 1 ével egy évi időtartamra ideig­
lenes nyugállományba helyezték.

— Mattiéi János vízvezetéki sze­
relő mester készít vízvezeték, csa­
tornázás és fürdőberendezési mun­
kálatokat, valamint e szakba vágó 
javításokat is. Raktáron szivattyúk, 
fürdöberendezési tárgyak, ülőkádak, 
gázfürdőkályhák, 1000 hl. viztartá 
lyok. Telefon 321.

— Országos hírű Jambó tambnra- 
zeuekar minden este 7 órai kezdet 
tel Albert Belvárosi éttermében hang­
versenyez.

— Rónába zarándoklók részére 
dr Szabó Pál december 1-től rövi­
dített. olasz tanfolyamot tart Jelent­
kezni lehet dr Szabó Pálnál a tud. 
egyetemi könyvtárban délelőtti órák­
ban Simonffy-utca 2/c. IF. em., vagy 
Springer Józsefnél.

— A társulati adóvallomási ivek. 
A debreceni városi adóhivatal érte 
siti az adózókat, hogy a társulati 
adóvallomási íveket «. pénzügyignz 
gatóság II. emelet 14. számú szobá­
jában lehet beszerezni.

— A ma este 8 órakor a Zene­
dében tartandó Hoór Tempi« Erzsé­
bet hangversenyére előjegyzett je­
gyeket ma délelőtt 10 óráig kérjük 
kiváltani. Méliusz.

— Szövetek, barcbetek, mosó áruk 
minden elfogadható árban Benyáts 
Emil főtéri üzletében Debrecen, 
Tisza palota.

tart-

2 o. 
tiszt- 
tiszt-

KMIMil
DEAC—DG^E barátságos mérkö- 

»és les« vasárnap kedvező idő ese­
tén a nagyerdei sporttelepe». A gaz­
dasági Akadémia csapatában játszik 
Kalmár, Álló, Cseszkó s több más 
kitűnő játékos is.

lagyvárad -Debrecen városok közötti mír- 
10X68. A keleti labdarugó kerület csütor 
löki tanácsülésén az egyik tanácstag beje, 
lentette, hogy Nagyváradról illetékes ve 
zetö sportemberek aján.atot tettek, hogy 
nem lehetne e a Nagyvárad—Debrecen vá­
rosok közötti mérkőzést felújítani. A ta 
nács örömmel fogadta a nagyváradi aján­
latot s a részletes tervek kidolgozására az 
intézőbizottságot utasította.

Kelet-11. osztály válogatott. A keen 
labdarugó Kerület tanacss csütörtöki ülé­
sén úgy határozott, hogy Kelet—II. osztá v 
válogatott mérkőzésre a május 4-iki termi­
nust ajánlja elfogadásra. Kelet Közép fe­
lett arató t győzelmével tudvalevőleg a tő- 
városi II osztály válogatott csapatával ke- 
rül össze a vidéki vá ogatottak s-Hegéért 
foylatott küzdelemben az elődöntőben.

Kiosztották « bajnoki érmeket. A keleti 
abdarugj kerület legutóbbi tanácsülésén 
kiosztották az egyesületeknek a bajnouság 

nyert érmeket. Érmeket kapott a 
DybC, mint első, a DKASE és DEAC, mint 
'"ás Jdik és harmadik helyezett. Most ősz 
totlák ki a múlt évi bajnoki érmeket is.

Műsor:
Szombaton, d. tt 3 órakor Diadalmas 

asszony, este Hazajáró lélek.

Stinnáxak és mosgossiuhasak közleményei
Csokonai-szinháj

,,A hazajáró lélek“ ez a nagyhatású 
színmű nem téves-ti el edénkint halasat. 
A közönség feszülten várja a dráma fej­
lődését, hogy azután a szerencsés mego.- 
dánnal megkönnyebbülten fellélegzen.

Szombat és vasárnap délután mérsékelt 
belvárazkal a „Diadalmas asszony“.

Kováts Terus játsza vasárnap este a 
czimszerepet ,,A tót leány1, népszinmüoen.

Apolió-moigé
Kacagóesték. Zigotto mint nagykövet, 

parádés elsőrangú burleszk. Ezenkívül 
Fatty. Hamm, Fridolin, Kiki stb. kitűnő 
amerikai burleszkek.

Uránia-mozgó
Vigesték. Fatty, a benzinkirály, 5 fel- 

vonásos burleszk, Kikapós kecske, Billy, 
Wes. Zig'dto stb.

Vigszinbáx-mexgó
Az élet koronája (múló viharok) az 

idény legszebb, legbájosabb filmje Buda­
pest szenzációja. Kisérő egy 2 felvonásos 
amerikai burleszk.

Jön a szezon legmegrázóbb tragédiája, 
A lyoni futár. Jön : Szeszélyes asszonyok.

Közkívánatra hétfőtől az előadások hét­
köznap 6 és 8 órakor kezdődnek.

„ , Omnia-moxgó
Sátán helytartója kalandor történet Harry 

Piel főszereplőjével az Omniában.
,, L K leteor-moígé
Vasárnap ,,A gyermokszivü Vili“ és az 

„Ordögzóna" amerikai cowboy slágerek 
kerülnek bemutatásra.

Hagy Mikulás vásár

HaHCYáBBH
1 kg szaloncukor . . . . K 11000 
1 drb csokoládécsizma, nagy „ 5r00 
1 „ csokoládécipő, nagy . , 3800 
1 » csokoládécipö, közép . , 2100 
1 „ csokoládé virág váza. , 4800 
1 » csokoládé Rák óriás . „ 6000 
1 doboz csokoládé-dessert 2750—8500 

koronáig.

Úgyszintén az összes cukor­
kákban óriási választék. 
Föüzlet Rózsa-utca. Fiókok 

a város minden részében.
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Kpzewgwniwg
Országos vásárok

November 15-én: Karcig
November 26 dn: Vámospércs, 

kövesd, Tiszaiaijan.
November 28 ón : Nyirmíida.
November 29-én : Nagykálló, Tiszalök

Mező-

Tarmőnytőxad« zárlat
Hivatalos árak : 76 kilós tiszavidéki búza 

1C00-5, egyéb 1000-10, 79 kilós tisza­
vidéki búza 1031—40, egyéb 1020—30, 
rozs 730— 40, takarni, árpa 650—70, sör. 
árpa 730-75, köles 825-885, zab 720- 
40, tengeri 720-40, repce 1750—850, 
korpa 395—405 korona kilogramonkiat.

Ferencvárosi sertáavásAr
Nyiltvásári maradvány 557, érkezett 

358, eiadaiott 127. Árak : könnyű 7300— 
8700, nehéz 87t»0—96.0. Záitvásáron ma­
radvány 86. érkezett 36, nem adatott el 
semmi.

Magyar korona: 3027..
Zürichi x ári at

Berlin 100 billióra 80 frank, Hollandia 
217, Newvork 573, London 2507, Páris 
3iy0,Milano 2485, Prága 1S671/,, Buda­
pest 3O2'!„ Belgrád 657, Bukarest 275, 
Bécs Síi“/«, Szófia 480.

DevlzafcOrp, hív. árt.
Dollár 20160-21200, francia frank 1110- 

1175, német maika líra 900 - 945, 
osztrák korona 28 15 - 30 35, >ei 1(0—113, 
csrh kor. '81—625, dinár 230- 244, Svájci 
frank 346O-368O.

értéktőzsde
A mai tőzsdén az áresések nem folyta­

tódlak, az irányzat azonban barátságtalan 
volt. Nagyobb árfolyamveszteségek csak 
elvétve fordultak elő. Zárlatkor az irány­
zat anélkül, hogy az. árakban kifejezésre 
jstott volna, barátságosabb. A kosztpénz 
1 százalékig esett vissza, a prolongáció 
körülbelül 3 százalék.

MEGBÍZÁSUKAT
laB.lönyöa.bb.n etf.ktuálnak,

TÖREDÉKRÉSZVÉNYEKET 
legjutányoaabbai vesznek és eladnak 

HELLER TESTVÉREK 
értekpapirkereskedelmí irodája 

Érdakközöaságban: K u I a i M. 
budi pesti bankcéggel.

Tataion 11-57. Telefon 11-57
Ferencz József-ut 58., II. e. 37.

Tflzadeidö alatt Állandó t.l.fonöax- 
az.kött.téa a tőzsdeteremmel

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok:

tagol 120 
Boeny.agrár 50 
Földhitel 
dacai 
Hermes 
Agrár 
HSzlavon.
Lloyd Bank 22.6
Cseh 28 
ugyarLíle' f?3Q

Ingatlan 
Forgalmi 
Je'.s.
Kér. hitel 
Leszámítoló 114 
Német 
Olasz 
Kö?p. Jelz. 
Városi 
Merkúr 
Nemz, bank 
Jsztr. Bitéi 
Kere~k. 
Hungária
Takarékpénztárak 
Belvárosi 42 
Lipótvárosi 18 
Egyes, fővár.235 
Kőbányai 32 
Hagy. Ált. 180 
M oktár 200
Pesti hazai 4400

300
255

84
60
35

340
50
55
30

28
45
17
15
26
48

135
1245

Biztosítók
1- Magy- 6250
Fonciérc 240
M- francia ——
Jég 180
Pannonia 1000

Malmok
Back 93
U.-miskoloi 114 
Concordia 83 
Békéscsabai — 
Első Bpest 208 
Törökszntm. 30 
Gizella 65

Hungária 106 IIKistarcsai 
Királymalom 59 U’Kühue 

Györffy 
Kaszab 
Kissling 
Láng 
Lipták 
Gép és vasút 62 
Magyar acél 270 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Rex 
Rima

Viktória 445 
Franszdan. 150
Bányák és téglagy
Banxit — 
Bauxittröszt550 
Beoosini 
Borsodi 
Lőrinczi 
Cement 
Unió 
Szász \ ári 
Kohó 
István 
Köb. tégla 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
Nagy bát. 
Salgó 
Újlaki 
Urikányi 
Móri szén

Nyomdák

Athenaeum 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Paliasz 
Pesti könyv 
Révai 
Uigler 
Stefaneum

Vas és gépgyárak

Koburg 
Csáky 
Gépgyér 
Fábián 
Fegyver 
Fiankl 
Gauz-D. 

(Ganz. vili. 2500 
iHoffher 200

1100 
330 
135 
230

50 
395 
820

60 
225 
370 

3.00
55 

2600 
125 
225 
600 
255 

1680
68

485

61
37
58

19J
110
65

50

145
22

1550
95

5545

140
65

110
120
26

185
22

43
160
110
34

140
16.5 

108

8B. 110
850
188

[Fiumei 
ffemesi 
'Felien 
Flóra 
Fővárosi sör 32
Goldberger 99 
Gschwindt 295 
Halkeresk.
Hung. mütr. 235 
Juta 
Kábel 
Karton 
Keglevioh 
Király autó 
Királysör 
KleinésFia

36

195

110
23
13
69
13.5

Roessemann 56 Keleti 45
Rotmüller 27 Klotild 90
Schlich 113 Krausz 82
Schuller 85 Polg. Sör 410
Tendlorf 110 Ligetszanat 24
Vegyipar 48 Cukoripar 3150
Vagongyár 85 Lámpa 225
Wörner 28 Auer —
Fémkeresk, 40 Kender 

Őstermelő
95

254
Vegyesek Pamut 256

Alt. Gázizzó 24 Gummi 174
Alt. Légsz. 650 Szalámi 30.5
Bárdi 14.5 Vasút forg. 175
Baróti 17.5 Marosi petr 120
Boni 100 Mezőgazd. 665
Brassói 750 Mezöhegy. 360
Chinoin 73 Interrexim 43 5
Danica 118 Óceán 43 5
Diana 12 Olajipar 75
Dorogi 30 Plöbus 50
Décukor 410 Püspöki 25.5
Dunántúli 68 Schwartzer 38
Cinner 11 Star 44
Égisz 34 iSzikra 160
Izzó 530 Szege di 570
Textil 185 Lukács 12
Horvá* 870 Szolnoki 14
Gyapju-nosó 77 Royal 140
Papíripar 5« Stummer 1400
Részv.-sör 230 Telefon 140
Szövőkötö 70 Temesi sör 140

bSpodium 198 Tokaji 49

Pannonia 
Török 
Turul 
Unió színház 21 
Vasm. vili. 43 
Villányi 60 
Wander 29 
Zagy vápái fal 61

Faipar:
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmami 
Hazai 
Honifa 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Magy.-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsc.ky 
Nemzeti 
Lichtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasicí 
Viktória 
Zabolni 
Zentai

Közlekedési
Adria 
Atlantic» 
Közúti 
Városi 
Búr 
Déli vasú 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Allamvasut 
Tröst

Nem hivatalos jegyzések: Foresta —, Duna-Lioyd 20—22, Demccseri 
Karancsber. 8—9, Neugebauer 2-3, Mobilbank lt>—11

dlővételi jogok: Magyar amerikai fa 30—32, Csáky 23 5-27, Wander 
Lipták 7‘5—8 Alt. Gáz 5—6*5.

Nyilttér
Szenzáció I

Öltöny 230.000, télikabát 280.000, 
costüm 1,000,000 koronától, egyen­
ruhákat es fordításokat legolcsóbban 
készít Tegdes János

Péterfia-utea 42.

Zmn óDiitl vasEűényeh, 
éíűlet- és Mmlásoli 

BAKOS vasüzleteben 
Csapó ntca 88. falaton 6-29.

20
39

13

26

620
615
190

14

20
108
21

11.75
135
17.5

205
13

543

75
2200

12.5
!45

váll.
500

57
27.5
36
24

101
385
710

148
370
124

16-18,

11-12,

Szőrme­
árut 

olcsón 
vásárolhat!
Tessék a kirakatot 

megtekinteni I

Kályhák fa- és szénfütésre, 
ti ryos és asztal alakúak, 

Takaréktüzhelyek 
Füstcsövek minden méretben 

Konyhafelszere ésiés 
háztartási cikkek.

Zománcozott lemez 
edények.

Lőpor és mindennemű vadá­
szati cikkek nagy raktára.

Tóth Gyula
vasnagykereskedése.

Városház sarok, Telefon 29.

Bútorozott vagy butorozatlan

Apró hirdetésen
Apró hirdetések dija hétka.».400 kor., minden tUbH Ä « 
Vasárnap és ünnepnapokon in „*i . r°¥ 
minden további szó 80 I Vaitawíik®0®* 
fedett szavak kétszi.^^^

L.WV1LEZÉS : 
.’.Erik"...........

Apa nagyon harag­
szik, ne jöjjön, U 
láljon ki valami más 

módot.

AJANLAT

lakásokat keres
2 fiatal házaspár.

Szives ajánlatokat 
a kiadóba kérnek

ssaHJEjajLEJiasjMLiJREJsa

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, íipEUD*/ 
olcsón beszerezni tessék VuUáIm&I 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el. 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 

VÁT*llt£fi Z. 52. (Zenedével szemben).

Kiadja: lajdufSld Lapkiadó Vállalat

Utcai sxfiba, 
konyha, speizért ki 
cserelne 2 szoba, 
konyhát bárhol. — 
Majdnem ingyen lak­
hat. Faragó- u. 10.

Eladó
egy fekete női ka. 
bát kalappal és muf 
fal Homok utca 31.

Hunyadi 
25 drb méhlito 
'»n. bármiké lue t 
. Jekinthetli *

TMttványtváiui 
a középiskoláit bár

hallgató, Cim , kia- 
dóban.

■«íbixatás.ikat 
Bkdapaitio 

magám és kerek» 
delmi ügyek p,)gtL

, ?-vor." 
e.vállalja nyni;a|Ba. 
ZOtt ÍŐtÍ8Jlvjse]4 
Cím a kiadólú¥atel.' 

ban.

Lapkihordó
asszonyok
felvétetnek
lapunk kiadóhivatalában
Fiac-n. 59.

Mindenféle irásmunkák
lemásolása írógépen

Iratok sokszorosítása kőnyomdán.
A NAGY LAJOS IBODA gépíró, másoló éa könyomdai 
sokszorosító vállalatánál Iroda: Toros-utca 9. sx.

Ugyanott báréi megtanulhat irógépelni 1? nap alatt!
Vásároljon egyszer nálunk 

s meggyőződik, hogy való igaz, hogy 
ruhaszükségletét a legolcsóbban a

„Hajdúsági“ férfi és fiuruha áruházba
szerezheti be Piac-utca 67. szám alatt.

gnwwwwnoiWfiiww mik!l
Páriáé után a legnagyobb kamatot itt Lapjai

Helyezze el pénzét jó kamatra a Nagy Lajos 
Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalatnál.

Bármilyen kis összeg elfogadtatik.
A „Hagy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat" törvényazékileg bejegyzett cég 
központi irodája DobretOU, Veres-Utca 9. 8Z. alatt yan. Alapittatott 1900-ban. finn­
él! 24 év óta. — Óvadék letéve a „Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetségé • 
nél. Folyószámla a „Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület“ Népszínházul«»1 

fiókjánál Budapesten és a Postatakarékpénztárnál 52913 szám alatt.
Hivatalos órák: állandóan egész nap, reggel 8-tól esti 6 óráig^

Hosszú szőrmEkabát 
900,000 K 

Rövid szőrmehabát 
390,000 K 

Hókafazonu boa 
63,000 K 

Siel, Biebret kabátok.
Nemes szőrmékből 

nagy választék!

DEBRECEN
alfölbi pmoib

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- es Lapkiadóvállaíat nyomdájában Debreeawi, Fertmca Jóaaef-ut 59.


